

Просим в наш С театр!

Новый сезон — это большое событие в театре. Перед началом его всегда возникает много разных вопросов. Как пройдет предстоящий сезон?

Каждый театральный сезон имеет свои особенности. Есть они и в предстоящем 37-м театральном сезоне Хабаровского театра музыкальной комедии.

Сезон открывается накануне празднования 40-летия освобождения Дальнего Востока от белогвардейских и иностранных захватчиков. Коллектив театра заранее готовился к этой годовщине.

Первый спектакль, который покажет театр — «Друзья Милены» (музыка Н. Минха, пьеса Л. Компанейца), поставлен и художественно оформлен главным режиссером театра, народным артистом Таджикской ССР Л. Ицковым. Дирижирует Н. Лаптев, балетные номера А. Каменского и В. Богданова, костюмы художника М. Молодяшина.

Действие оперетты происходит в Советском Союзе, Африке, Италии, Норвегии и США. В ней рассказывается о судьбе и дружбе молодых людей многих стран.

В спектакле занят почти весь ведущий творческий состав театра, весь балет и хор. В нем много интересных сцен, танцевальных номеров. Он подготовлен летом и с большой теплотой был принят в период гастролей театра в г. Комсомольске-на-Амуре.

К дальневосточному празднику мы покажем свою новую работу, целиком созданную в стенах театра, при участии всего нашего творческого коллектива. Это спектакль «Амурские зори», музыка хабаровского композитора Ю. Владимирова, пьесу написали Л. Ицков и М. Разумный, а стихи — П. Алдахин.

К особенностям сезона следует отнести и то, что коллектив театра будет готовиться к поездке в Москву, которая намечена весной 1963 г. В Москве нам предстоит выступить, видимо, в Кремлевском театре, где мы покажем свои лучшие работы.

Поездка в Москву — событие большое и очень ответственное. Придется много поработать.

Кроме названных уже спектаклей, зрители увидят на сцене театра оперетту И. Кальмана «Дьявольский наездник». Обсуждается постановка оперетты «Дисистрата», которая написана румынскими авторами: композитором заслуженным деятелем искусства и лауреатом государственной премии Румынской Народной Республики Г. Дендрино и драматургами заслуженным артистом РНР Н. Константинеску и Г. Войнеску по одноименной комедии древнегреческого комедиографа Аристофана.

Поставим мы и лучшую оперетту И. Дунаевского «Вольный ветер».

Большой интерес в коллективе вызвала музыкальная комедия «Клоп» по Маяковскому, музыку к которой написал московский композитор Г. Юдин. Возможно, будет показана оперетта Ипатова «Миллион Антониев». Такой репертуар позволит полнее и лучше использовать наших актеров, состав которых в ближайшее время пополнится несколькими солистами. Пополнятся наш балет, хор и оркестр.

Для удобства зрителей мы сейчас увеличиваем количество разъездных кассиров, кроме того, откроем в отдаленных районах постоянно действующие кассы предварительной продажи билетов. В Индустриальном районе, в помещении магазина № 68, такая касса уже работает.

Милости просим в наш театр!

И. ТЕСНЕК,
директор театра музыкальной
комедии.